Газета
· Каталог учебников и метод.литературы
· Информационные технологии в обучении английскому языку
· Сообщество учителей английского языка
· "Методисты" профессиональное сообщество педагогов
· Издательство Просвещение
· Busy teacher: free printable worksheets
· Игры, которые могут оказаться полезными в классе
       Этот проект содержит огромное количество полезного учителю материала. Это интерактивные тесты по следующим разделам: деловой английский, фразеологические обороты, идиомы, грамматика, чтение, словарь, полезные выражения и т.д. Весь материал разделен на несколько уровней сложности.
интерактивная доска на уроке английского 

Рекомендации по использованию интерактивной доски в образовании

ABC-online. Английский язык для всех 

сайт полностью посвящён изучению английского языка. На данный момент мы имеем 40 разделов, 3000 страниц полезной информации и более 1000 файлов для скачивания, которые помогут Вам в освоении английского языка.

Australia 

географическое положение Австралии, карты. описание климата.

Christmas 

Сайт имеет в сводобном доступе ресурсы по теме Рождество, в том силе аудирование 

English Teachers 

На портале English Teachers создано  сообщество для  учителей английского языка , где учителя могут обсудить теоретические и практические вопросы обучения английскому языку в школе с коллегами , пообщаться с авторами федеральных учебников по предмету,  получить консультации методистов, поделиться собственными методическими разработками и скачать разработки коллег, узнать о новинках в мире учебников и учебной литературы.  Здесь можно найти онлайн-тесты по английскому языку и завести собственный онлайн-дневник в разделе "Блоги". 

Express Publishing 

На сайте дается подробная информация по широкому спектру вопросов обучения английскому языку, а также материалы по работе с интерактивной доской, языковое портфолио, информация об учебниках и отзывы о них.  

Grammar Challenge (Learn English)
Helloween 

Презентация по празднику Хеллоуин для учащижся 7-8-9 классов. 

HOTCHALK'S LessonPlansPage 

Англоязычный сайт, содержит планы уроков, и материалы к урокам которые можно распечатать, более 2000 флешкарт

Humanising Language Teaching 

Сайт содержит тесты, материалы по начальной школе, описывает различные подходы к обучению, курсы для учителей...

Langua 

Все для изучения английского языка. Данный сайт представляет рассказы и истории в звуковом формате, снабженные текстом и комментариями. Слушайте, читайте и изучайте английский язык.

Make a face 

Сайт дающий возможность просто и в игровой форме повторить/закрепить название основных частей тела на английском 

The British Cartoon Archiv 

Zoom by kids, for kids Activities from the show 

Сайт содержит большое количество пьесок для детей которые можно скачать бесплатно. 

активизация познавательной деятельности на уроках английского языка 
на этом сайте размещены приемы активизации речевой деятельности на уроках английского языка

Английский - просто 

Здесь можно найти аудиокниги, тексты песен, книги, топики, статьи, говорящий словарь, тесты, анекдоты, биографии, загадки, скороговорки... 

Английский для любознательных 

На данном ресурсе учителя могут найти различные познавательные игры, кроссворды, тесты и т.д., чтобы разнообразить свой урок. Также можно пройти дистанционное обучение.

Английский для маленьких 

Неповторимый аутентичный ресурс, где можно найти все - тексты сказок и рассказов для учеников начальной школы, почерпнуть идеи по организации работы с учениками, разучить песни на английском языке и поиграть в развивающие языковые игры.

Английский язык в школе 

Цель создания этого сайта - помочь изучающим английский язык, оказать помощь моим коллегам в разработке уроков, в публикации их разработок, дать возможность людям рассказать о себе и найти единомышленников.

Английский язык из первых рук
Английский язык на HomeEnglish.ru 

На этом сайте вы найдёте всё, что нужно для изучения английского языка. Все материалы по изучению английского языка, представленные на нашем сайте - бесплатные.

Английский язык: материалы 

Специальный сайт для детей, посвященный Британскому парламенту. Экскурсия, информация, детские проекты. Очень много полезных ссылок. Несколько историй, в том числе о Гае Фоксе.

Видео уроки по английскому языку 

Сайт ENGV.RU ("ENGlish Video lessons”) представляет собой подборку видео уроков для изучающих английский язык. Все видео уроки доступны абсолютно бесплатно и сопровождаются подробными комментариями в виде методической статьи. Хороший английский, полезен при подготовке учащихся к ЕГЭ

Внеклассное мероприятие по теме "Алфавит" 

Данное мероприятие предначено для учащихся 5х классов, для повторения материала по теме"Алфавит" по учебнику "Счастливый английский.ру" автор Кауфман

Всё о Великобритании 

Все о Великобритании. Короткие, простые тексты, масса полезной информации. Сайт на русском языке.

Все об английском языке 

Сайт в помощь учителю. Можно использовать и для самостоятельной работы детей при подготовке к олимпиадам и ЕГЭ.

ВЫУЧИМ АНГЛИЙСКИЙ ВМЕСТЕ! 

Сайт содержит статьи, разработки уроков, информацию по экзаменам TOEFL, IELTS  и др., художественную и нехудожественную литературу,газеты, журналы,комиксы,мультимедиа, фильмы с субтитрами, словари, энциклопедии...

Дидактические игры при обучении английскому языку. 

На начальной ступени обучение английскому языку успешнне всего проходит в игровой форме, так как игра все еще остается ведущим видом познавательной деятельности младших школьников. На этой страничке вы найдете игры как для введения нового материала, так и для последующей его активизации в речи учащихся.

Дистанционное обучение английскому языку 

С этой странички вы можете перейти на понравившийся вам сайт дистанционного обучения английскому языку.

Дифференцированное обучениеЗдесь представлен конспект урока по английскому языку в 5 классе. (УМК Биболетовой) с использованием ИКТ, нацеленное на дифференцированное обучение по теме "Описание людей. Актуализация лексических навыков".

Дополнительные ресурсы для изучающих английский язык, издательство Лонгман
ЕГЭ по английскому 

Курс подготовки к ЕГЭ предусматривает повторение грамматического, лексического материала, отработку навыков чтения,разговорной речи и аудирования.

Изучаем английский язык 

Страноведение, разговорные темы, грамматика, тесты по английскому языку и др.

Изучение английского языка 

Сайт содержит 40 разделов, 3000 страниц полезной информации и более 1200 файлов для скачивания для тех, кто изучает английский язык.

Изучение английского языка 

Статьи, тесты, игры, идиомы, пословицы, программы, аудиокниги, фильмы на английском языке

интерактивная доска 

статья об использовании интерактивной доски на уроках англ. яз.

Интернет газета на английском языке 

Образовательная сеть газеты The New York Times. Газетные тексты с комментариями, методические рекомендации для учителей, как сделать чтение газеты удовольствием.  

Интернет-проект LiveEnglish — онлайн-тренажер разговорного английского языка 

Интернет-проект LiveEnglish.Ru является результатом совместных исследований английских и российских специалистов в области применения искусственного интеллекта в обучении английскому языку.

Веб-сервис позволяет пользователям сети совершенствовать навыки разговорного английского языка в онлайн-режиме. С пользователями общается англоязычный робот Джордж. Используемая технология синтеза английской речи дает также возможность прослушивания произношения написанных английских слов.

Интернет-рессурсы по английскому языку 

Каталог Интернет-ресурсов по изучению английского языка (новости, обзоры, курсы, школы, учеба за рубежом, обучающие программы, тесты on-line и др.)

Использование ЦОР на уроках английского языка 

На сайте "Вопросы Интернет образования"  - статья учителя английского языка Самковой М.М. Учитель делится опытом использования ЦОР на уроках, делится презентациями по темам Present Continious, Professions и This is my home. 

полезная информация для подготовки к ЕГЭ

Курс "Деловое письмо" (на английском языке) 

Краткий курс по написанию деловых писем различного содержания на английском языке. Содержит примеры деловых писем, правила их оформления, речевые клише и пр. Ресурс полезен тем, кто собирается вести электив по схожей тематике.

Лимерики 

План-конспект урока по теме "Лимерики". На уроке трениурется употребление в речи оборота  "There was/were", развивается логическое и творческое мышление, воображение, память, внимание, речь. К конспекту урока прилагается интересная презентация, которая способствует повышению интереса к предмету.

Лингвистический блог Алексея Ермакова 

Данный ресурс представляет собой персональный блог по методике изучения языков, здесь можно находятся интересная статья о планировании занятий по иностранному языку, очень полезные ссылки на программы по развитию навыков запоминания английских и немецких слов, составлению английских предложений. 

Лингвистический тест 

Тестирование на знание иностранного языка.

Материалы для изучающих английский язык 

На данном сайте можно найти разнообразные материалы в помощь изучающим английский язык - алфавит, правила чтения, произношения, основные правила английской грамматики, советы по подготовке к ЕГЭ и примеры выполнения задания части С. Кроме того, сайт может быть полезен и учителю при организации внеклассной работы, так как содержит такие разделы как "Сценки", "Стихи".  

Материалы к уроку английского языка, посвященного 65-летию Великой Победы над фашистской Германией
Методическая копилка 

На сайте МОУ гимназии № 19 города Королева в разделе "Методическая копилка" можно найти грамотно составленные разработки уроков и внеклассных мероприятий по английскому языку. 

Методическая литература 

Здесь можно ознакомиться с новинками УМК по английскомму языку.

Методический журнал "Onestopenglish" 

Это ссылка на методический журнал для учителей английского языка,  в котором содержатся статьи по методике преподавания английского как второго языка, дидактические материалы и упражнения.  На этом сайте можно найти очень много игр для детей, материалов для подготовки к международным экзаменам. Для удобства навигации здесь представлена sitemap - карта сайта, которая позволяет сориентироваться каждому пользователю.  

Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. 9 класс
Мы и образование 

Сайт содержит различные учебные пособия по многим предметам (постоянно пополняется). Тематические ссылки на сайты и конкретные учебные материалы, размещенные на них. Оригинальные материалы для изучающих английский язык - грамматика, правила чтения и произношения, статистика встречаемости слов, фразовых и неправильных глаголов с примерами их употребления.

НадПрофАнглийский 

Аудиоматериалы, online словари, архив аудиокниг, библиотека книг по английскому языку.

Письмо Санте 

Данный сайт можно использовать на интегрированном уроке английского языка и информатики для учеников среднего звена.

Планы-конспекты уроков 

Разработки в данной ссылке даны учебно- методическим кабинетом управления образования ГИК  Барановичи. Вопросами сбора и обработки планов -конспектов уроков занимается методист Шухова Галина Петровна, с ней можно связаться через этот сайт. Собраны лучшие материалы по всем учебным дисциплинам на одном сайте. Очень удобный ресурс для школьных медиатек, так как представлены почти все школьные дисциплины.

Разработка урока в 5 классе по теме "Праздники" (УМК М.З. Биболетовой)

Презентация "Журавли" к уроку английского языка, посвященного Дню Победы
Презентация для урока английского языка "Great Patriotic War"
Презентация к игре "Самый умный" на английском языке 

Презентация к игре "Самый Умный" предназначена для учащихся 5-6 классов и может быть использована как внеклассное мероприятие по предмету. Игра проверяет сформированность основный умений по темам учебника "New Millennium English-5".

Презентация по теме "Австралия" 

Презентацию можно использовать в качестве элемента обобщающего  урока по теме "Австралия" в 10 классе. Здесь вы найдете карту Австралии, достопримечательности, изображения популярных животных этой страны и т.д.

Santa Е-card 
На данном сайте можно создать электронную открытку с Санта Клаусом одетым по вашему вкусу. Повторение темы одежда 
Предметные образовательные ресурсы
АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
     www.bilingual.ru - здесь размещены материалы для занятий английским языком с учениками начальной и младшей средней школы, в том числе и предназначенные для родителей.
     www.englishforkids.ru - на этом ресурсе освещаются все вопросы обучения английскому языку в начальной школе и опубликован огромный банк материалов: «запоминалки», песенки, весёлые картинки и т.п.
     www.efl.ru - ресурс «Английский из первых рук». «Изюминка» этого сайта - форум, на котором можно получить экспертное мнение по всем вопросам преподавания и изучения английского. Сюда заглядывают даже авторы школьных учебников.
     www.study.ru - на этом сайте размещено собрание типовых учебных материалов на английском языке, в том числе топики, онлайновые уроки грамматики, игры и др.
     www.abc-english-grammar.com - здесь представлены бесплатные видео- и аудио-уроки, учебники и аудиокниги и тексты, а также топики.
Сайты для учителей английского языка

Сообщество учителей: 
tea4er.ru/home
www.englishteachers.ru/

                                                                Сайты учителей: 
gulov.ucoz.com/dir
gpolushkina.ucoz.ru/
www.english.s31.ru/
dilyara.rusedu.net/category/2368/6653%20%5B/quote%5D

Английский on-line: 
learn4you.ru/EnglishStudentCourse/#/Deluxe.Shell;component/Pages/StartPage.xaml
www.agendaweb.org/
www.study.ru/index.html
www.oxfordquality.ru/teachers/teachers_english/free/
www.engvid.com/
abc-english-grammar.com/
engv.ru/predlogi-mestonaxozhdeniya-i-napravleniya-v-anglijskom-yazyke/
www.native-english.ru/exercises
school-collection.edu.ru/catalog/rubr/39b7b9a7-9e46-124a-a085-a9cbd4266b16/118890/?interface=pupil&class[]=50&class[]=51&subject=11
www.esl-lab.com/index.htm
www.rong-chang.com/listen.htm
www.laem.ru/
www.starfall.com/
osipovateacher.blogspot.com/p/blog-page.html
1.практически готовое он лайн пособие для начальной школы
www.eduweb.vic.gov.au/languagesonline/default.htm
2.просто замечательный сайт для учителей особенно начальной школы. Есть возможность готовить интереснейший раздаточный материал.может быть на первых порах сложно разобраться в навигации но зато потом будет хорошим подспорьем по всем темам
www.mes-english.com/
3.cайт где можно найти интересные аудио и видео материалы
maryglasgowplus.com/
4.Английский Вслух- Разговорная практика английского языка
turbotwister.ru/blog/english/archives/4
5.Ресурс, позволяющий организовать работу над групповым проектом и производить мониторинг проектной деятельности учащихся:
www.pbwiki.com
6.Ресурсы для развития навыков аудирования и говорения учащихся на иностранном языке:
www.youtube.com 
www.voicethread.com 
www.podcastpeople.com
www.podomatic.com
7.Ресурсы для педагогов, предлагающие готовые планы уроков и учебно-методические материалы по различной тематике, а также представляющие широкий спектр для профессионального обмена опытом:
www.teachingenglish.org.uk
www.developingteachers.com
www.english-to-go.com
www.britishcouncil.org/languageassistant/website.html
www.tefl.net.esl-lesson-plans
www.rong-chang.com/lsnplan.htm
www.eslmania.com/teacher/teacher.htm
www.breakingnewsenglish.com
www.unjobs.org/tags/lesson-planning
www.teflclips.com
www.bbc.co.uk
metodisty.ru/m/groups/view/prepodavanie_angliiskogo_yazyka
www. twirpx. com – английский язык

Учителя всегда заняты... А так хочется сделать свой урок увлекательным и неповторимым! 
В данном разделе Вы найдете разработки интересных уроков по английскому языку.
Вы можете провести такие уроки в своем классе или позаимствовать занимательные идеи 
данных разработок для создания своих уроков. 
 
  



www.marks-english-school.com
Грамматические игры, игры для пополнения словарного запаса и др. 
www.english-portal.com
На сайте находятся игры: Hangman, Spelling Power, Grammar Talk, True or False, Mystery Squares, Great Walk а также кроссворды.
www.agameaday.com
Игры со словами и игры-загадки, мозговые задиры, анаграммы, игры с поиском слов и т.д. Девиз этого англоязычного сайта - игра на каждый день.

www.manythings.org
Сайт на английском языке: игры, тесты, викторины, двуязычные игры и т.д.
www.englishclub.net
На сайте находятся различные интересные игры по изучению английского языка, а также английские кроссворды 
www.languagegames.org
Сайт включает в себя несколько различных игр для изучения английского языка, плюс кроссворды. 
www.funbrain.com
Огромное количество обучающих flash игр для детей.
www.wordland.com
Различные игры для изучения английского языка. Требуется установка специальной программы.
www.learnenglish.de
На сайте представлены следующие категории игр и не только игр: Battleships, Crosswords, Ding Things, Fiendish Games, Forum Games, Hangman, Homophones, Memory, Odd One Out, Scramble, Vocabulary Game, Wordsearch Game, Wordsquare Game, Quizzes Page, English Tests Page.
www.free-english.com
Кто сказал, что грамматические упражнения не могут быть интересными? Учитесь, практикуйтесь и совершенствуйте ваши знания в этой важной области английского языка с помощью различных игр представленных на этом сайте.

www.bellenglish.com
Всего одна игра про безумного робота, Ваша задача правильно отвечать на вопросы. Требует регистрации. 

 


http://www.eltarea.ru/rb-topic.php?t=239
Использование компьютерных технологий становится все более востребованным в преподавании английского языка в начальной школе. Появляется все больше возможностей использования медиаресурсов на уроках в младшей школе. К тому же, большинство младших школьников уже имеют базовые навыки владения компьютером. 
Вас, наверное, заинтересует публикация www.oup.com/elt/teachersclub/young_learners
 об использовании Интернета на уроках английского языка в начальной школе. 
Не секрет, что образовательных сайтов очень много, но иногда нужно очень быстро что-то найти для урока, открытого мероприятия или детского праздника. Надеемся, что эта страничка послужит Вам надежным ориентиром. 
www.starfall.com. 


Замечательный сайт для обучения чтению детей младшего школьного возраста. «Читалки» располагаются по возрастанию сложности, начиная с алфавита, далее чтение буквосочетаний и дифтонгов, фраз и целых предложений. Все записано на видео, можно смотреть, слушать, выполнять задания. Если у вас нет возможности посмотреть видео, распечатки прилагаются. Зайдите – вам понравится! 
www.english4u.com. 


Здесь Вы найдете коротенькие детские стишки, которые могут пригодится для уроков, внеклассных мероприятий, организации детского досуга. Самое главное - очень подходят для начальной школы 
www.teachingenglish.org.uk 


Почитайте Статьи по обучению произношению, статьи об использовании литературы на уроках английского языка, а также статьи об использовании различных ресурсов при бучении всем видам речевой деятельности. 
www.onestopenglish.com 


Часто посещаемый и очень уважаемый сайт.Здесь Вы обязательно найдете готовые уроки для любого уровня, от starter до advanced, для разного возраста и на разные темы. Сайт посещают преподаватели разных стран и делятся опытом, уроками, советами, курьезами и историями. 

www.billybear4kids 


Хотите создать поздравительный сертификат для своих учащихся? Это сделать легко! На этом сайте Вы еще можете найти много интересных идей. 

www.eslkidstuff.com. 


Игры, раздаточный материал, песни, подготовка и проведение детских праздников, оригинальные идеи для урока, статьи по современным технологиям обучения английскому языку. 

Попробуйте использовать крафт (поделки) на уроках английского языка в младшей школе. Это оживит привычный ход урока, будет способствовать развитию навыков самостоятельной работы младших школьников, улучшит мелкую моторику пальцев рук, разовьет воображение и отладит дисциплину на уроке. Смотрите новые идеи на сайте www.freekidscrafts.com 


На сайте www.atozteacherstuff.com 

вы найдете бесплатные уроки on-line, методические статьи, полезные тематические подборки, раздаточный печатный материал и занимательные игры.

