История России.
 История Руси, России, Российская Империя, отечества, история СССР, советская история. Специализированные сайты и интересные факты по истории России. 



● websib.ru - сайт "Страна Гардарика (Древняя Русь)" 

● avorhist.narod.ru - Сайт "Русь Древняя и Удельная".  "Публикации" - очень удобная библиотека по истории Руси с древнейших времен до конца XVII века.  

● a-nevskiy.narod.ru - "Александр Невский". Большая библиотека и тематические подборки книг и статей по темам: Александр Невский; Битвы; Ратное дело; Первоисточники. Книги и статьи как на сайте, так и по прямым ссылкам в других библиотеках  (читать или скачать). 

● library.tver.ru  "...сё есть Петр, отечества Отец..." - сайт рассказывает о жизни и деятельности Петра Великого ( хронология, сподвижники, реформы, библиография).

 ● ekaterina2.bnd.ru  сайт "Екатерина II Великая" 

  ● hrono.ru (=hronos.km.ru ) проект "Хронос - всемирная история в Интернете", в значительной степени посвящен Истории России, хотя много информации и по Всемирной истории. Содержание: Очень подробные Хронологические Таблицы от Древних времен до конца XX века (две позиции - История России и Всемирная История); Книги и статьи в разделах (Библиотека, Исторические источники, Статьи на исторические темы); очень приличные и обширные разделы Биографический указатель и Предметный указатель; Генеалогические таблицы (Россия); очень неплохие энциклопедические разделы: Страны и государства, Исторические организации, Религии мира и др. Плюс более 10 отдельных страниц в разделе "Проекты". 

- hrono.ru - Карты и схемы по истории России. 

● history.atomlink.ru - История России (862-1917). В виде популярного электронного пособия. Краткие биографические данные всех правителей и очень краткая характеристика эпохи. 

 

● durov.com - можно скачать очень большую хронологическую таблицу под условным названием "Тысячи дат по истории России". Таблица охватывает период от 9в. до 2002г. 

● bibliotekar.ru - таблица "Правители Руси, Империи, России" - от Рюрика до Путина.

● praviteli.org - "Правители России и Советского Союза" (период 1721 - 2004)

● ssga.ru - "Правители России" Учебное пособие в форме гипертекста по дисциплине "История России" для студентов всех направлений и специальностей СГГА. 

● clarino2.narod.ru - небольшая работа "Генеалогия русских князей" (от Рюрика до Шуйских). 

● naexamen.ru - карты по истории России: Древняя Русь 7, Кавказская, Крымская, Русско-турецкая, Русско-японская войны 7 и др.



● rulex.ru - Русский Биографический Словарь. Основу настоящего словаря составляют статьи из Энциклопедического Словаря (ЭС) издательства Брокгауз и Ефрон и Нового Энциклопедического Словаря (НЭС). Всего в словаре содержится почти 15 000 биографий деятелей российской истории и культуры, а также статьи о русских полумифических и фольклорных персонажах, материалы тома “Россия”, включающие обзоры российской истории, российской политической, правовой и финансовой систем, статьи по истории культуры и науки и т.д., написанные выдающимися учеными начала ХХ века.

● all-photo.ru - Российская Империя в фотографиях. Подборка из почти 2 тысячи уникальных фотографий, систематизированных по 37 разделам (регионы, учреждения, войны, церкви, промышленность, архитектура, усадьбы и др.)

● bojre.orthodoxy.ru - "Бояре" - энциклопедия боярских родов. 

● tel-inform.ru - Древние славянские мифы и легенды.

● grandwar.kulichki.net  сайт "Дедовские войны" - рассказы о войнах военных конфликтах Российской империи 

                                           (Кавказская война 1817-1864,... Русско-Японская 1904-1905).

● genstab.ru  "Генштаб" - Военная история, боевые расписания, карты сражений, статьи и справочные материалы. 

● art-rus.narod.ru - картинная галерея А. Петрова, раздел "Страницы русской истории" (504 картины). 

● armor.kiev.ua - сайт "Анатомия армии"  Униформа, воинские звания, знаки различия, тактика, из военной истории, науки практики. Рассказывается о русской армии 18 - нач. 20 века, советской армии, армиях некоторых зарубежных стран.    

● memo.ru  "Мемориал" - международное историко-просветительское, правозащитное и благотворительное общество. Сайт посвящен, главным образом, истории сталинских репрессий. Лучше смотреть по Карте сайта memo.ru .  

● memo.ru (или memo.ru )- История политических репрессий в СССР (1918-1991). Каталог включает ссылки на ресурсы сети Интернет, в той или иной степени касающиеся истории политических репрессий в СССР (1918-1991).

● memo.ru - Система исправительно-трудовых лагерей в СССР; memo.ru - История тюрем и лагерей в СССР (ГУЛАГ). Карта ГУЛАГа - memo.ru .

● memo.ru - История диссидентского движения.  

 

● rosagr.natm.ru - официальный сайт "Российская ассоциация жертв незаконных политических репрессий"  



● slava-cccp.narod.ru  "Советский Союз" "Это сайт о Советском Союзе - некогда самом сильном государстве в мире. Здесь Вы найдёте музыку прошлых лет, агитплакаты, статьи о советских вождях и другие материалы. Можно бесплатно скачать плакаты, песни." 

● oldgazette.ru ( oldgazette.narod.ru ) сайт "Старые газеты" (сайт содержит статьи из советских газет преимущественно 30-50х г.). Статистика - газет всего 346; в html - 219, в djvu - 313. Списка публикаций нет.  Только названия сотни газет, за некоторыми из которых есть реальные материалы. Например: Известия, Правда, Гудок, Вечерняя Москва и др. 

● world-war2.chat.ru - "Вторая Мировая война в русском Интернете"  Коллекции ссылок в 8-ми категориях. 

● weltkrieg.ru - "Вторая мировая война, 1939-1945." Сборник исторических материалов: хронология, кампании и сражения. Материалы об обмундировании, оружии и военной технике. Сведения о наградах. Персоналии. Сборник воспоминаний ветеранов, проза о войне. Документация.  

● gpw.tellur.ru - сайт "Великая отечественная" Тематические подборки публикаций (статьи, книги). 

● voina.com.ru - "Народная война" (1941-45гг.) Воспоминания; летопись; документы; галерея и др. 

 ● tsushima.org.ru - "Военно-морская история 1855-1945гг."   

● hro.org - "Права человека в России". Тематические публикации; Правозащитные центры; Документы; Ссылки.  



● istorya.ru - сайт "История.РУ". Всемирная история и История России. Хронология, библиотека, статьи. Карты. Рефераты. Экзамены.

 

● istrorijarossii.narod.ru - сайт "История нашей страны" Библиотека, карты, документы. 

● rusarchives.ru - Архивы России. Федеральные архивы. Российский государственный архив новейшей истории. 

● allrus.info - Лица России. База данных современная Россия.

● heraldry.hobby.ru - Гербы городов Российской Федерации.  

Предметные образовательные ресурсы
ИСТОРИЯ
     http://history.rin.ru - страницы истории и занимательные исторические факты. Материал здесь структурирован в соответствии с эпохами, а также может быть представлен в режиме «Календаря».
     www.istorya.ru - всё или почти всё о всемирной истории и истории России. На сайте имеются карты, хронологические таблицы, материалы для подготовки к экзаменам.
     www.magister.msk.ru/library/history/history1.htm - классические материалы для изучения русской истории. На сайте представлены работы Карамзина, Ключевского, Костомарова, Соловьева, Татищева и др. 
     http://rushistory.stsland.ru - здесь хранятся материалы по отечественной истории, изложенные в доступной для школьников форме, снабжённые картами и хронологическими таблицами, а также несколько электронных учебников истории.
     http://lesson-history.narod.ru – сайт учителя истории А. И.Чернова. Школьники смогут познакомиться с фильмами, презентациями и интерактивным задачником по истории.
ФЦИОР (Сайт министерства образования и науки РФ) – все предметы

46 московская школа -  Презентации по истории

www/ lomonosov 300.ru – история

для истории – сайты журналов «Преподавание истории в школе», «Вопросы истории» 

Журнал "История и современность": http://www.isras.ru/History&Modernity.html
Материалы по русской истории: http://www.magister.msk.ru/library/history/
"Я иду на урок истории": http://his.1september.ru/
Всемирная история: http://krotov.info/history/00/eger/vsem_000.htm
Журнал "Мир истории": http://www.historia.ru/
Материалы для учителя истории: http://lesson-history.narod.ru/

