Приложение № 1

ТЕРМИНОЛОГИЧЕСКИЙ  СЛОВАРИК

Программа: 1. Последовательность операций, в том числе не​скольких параллельных, выполняемых ЭВМ для достижения по​ставленной цели или задачи. 2. Описание на языке программиро​вания или в машинном коде действий, которые должна выполнить ЭВМ в соответствии с алгоритмом решения конкретной задачи или группы задач (синоним — машинная программа). 3. Упорядо​ченная последовательность команд, подлежащих исполнению.

Прикладная программа, приложение (application pro​gram) — программа, предназначенная для решения задач или клас​са задач, связанных с обработкой данных в определённой области деятельности. Термин используется для того, чтобы отличить тако​го рода программы от программ, непосредственно управляющих ПЭВМ и входящих в состав общего программного обеспечения.

Сервисная программа (utility program, utility) — программа, относящаяся к широкой разновидности вспомогательных, входя​щих в состав общего программного обеспечения. Её назначение — выполнение специальных типовых задач, связанных с работой ПЭВМ, например: диагностика, управление памятью, борьба с ком​пьютерными вирусами, форматирование дисков, архивация файлов и т.д.

Видеопроектор — устройство для преобразования информа​ции с компьютера в оптическое изображение на обычном экране.

Компьютерный вирус — специально написанная компьютер​ная программа, способная самопроизвольно присоединяться к дру​гим программам, создавать свои копии, внедрять их в файлы для порчи файлов и каталогов, создания помех в их работе.

Интерфейс (interface) — определённая стандартами граница между взаимодействующими в информационном пространстве объ​ектами.

Интерфейс пользователя (user interface) — интерфейс, оп​ределяющий процессы взаимодействия пользователя с информаци​онным ресурсом в Интернете.

Цифровые фото- и видеокамеры (digital camera) — фото​графическая (видео) камера, являющаяся разновидностью фотоап​парата (видеокамеры) и предназначенная для регистрации изобра​жения на машиночитаемый носитель с использованием средств ци​фрового кодирования.

Маклабн — книга + лаборатория с функциями амперметра, вольтметра, осциллографа.

Драйвер устройства — программа, позволяющая конкретно​му устройству (модем, принтер, адаптер и др.) взаимодействовать с операционной системой.

Сканер (optical reader, scanner) — устройство, предназначен​ное для считывания графических данных (в том числе и текстовых ресурсов)

Гипертекст — организация информационно-поиско​вых массивов, при котором отдельные информационные эле​менты (документографические, фактографические, полно​текстовые, графические и др.) связаны между собой ассоциа​тивными отношениями, обеспечивающими быстрый поиск необходимой информации и/или просмотр взаимосвяан​ных указанными отношениями данных.

Мультимедиа — об​ласть компьютерной технологии, позволяющая объединить в одном техническом устройстве (компьютере) некоторые воз​можности других технических устройств (например, магнитофона, видеоплеера и т.д.), что позволяет работать с про​граммами, оснащёнными анимацией, стереозвуком, видео-изображением и массой других видео- и аудиоэффектов.
Приложение № 2 (в отдельной папке презентации к урокам по  подготовке к написанию сочинений из опыта работы).
