Уважаемые педагоги ДОУ Сургутского района, использующие ИКТ в непосредственно-образовательной деятельности!
Предлагаем ВАМ принять участие в конкурсе методических материалов для педагогов дополнительного образования дошкольных образовательных учреждений Сургутского района «Использование ИКТ в непосредственно-образовательной деятельности» на базе Ресурсного Центра Информатизации МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов» с целью развития творческой деятельности, повышения профессионального мастерства педагогических работников, поддержки  учителей, работающих в инновационном режиме, использующих  ИКТ в образовательном процессе. 
Задачи конкурса:

1. Выявление и поддержка педагогов, использующих авторские цифровые образовательные ресурсы.

2. Активизация деятельности учителей по использованию ИКТ в образовательном процессе.

3. Распространение лучшего педагогического опыта, создание информационно – методического банка данных методических материалов (в электронном виде).

4. Расширение диапазона профессионального общения.

Сроки и этапы проведения конкурса.
Первый этап – заочный с 25декабря 2011г. по 15 февраля 2012 г. 
Необходимо представить конспекты по организации непосредственно-образовательной деятельности  и ЦОР к ним с краткой аннотацией системы работы  в данном направлении   и заявку (см. в положении на сайте РЦИ)  в электронном виде в оргкомитет Конкурса  (материалы для конкурса в архивном файле до 10 МБ) по электронной почте по адресу:resurszentr02@mail.ru  или по адресу: Сургутский район, п.г.т. Фёдоровский, ул.Ленина 17  МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов» (ответственный: Павлюк Елена Николаевна)
Второй этап - «Презентация системы работы по использованию педагогами дополнительного образования ИКТ в непосредственно-образовательной деятельности» - 
7 апреля 2012 г.;  12. 00 час, актовый зал МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов»:
· Публичная защита педагогического опыта (презентация) – 7 минут;

· Материалы, прошедшие экспертизу и допущенные к участию во II этапе, будут размещены на сайте РЦИ МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов».
Подведение итогов конкурса 14 апреля  2012 г. (адрес сайта РЦИ: http://rrci.moy.su )
Желаем удачи!
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