Уважаемые коллеги ОУ!
Предлагаем ВАМ принять участие в конкурсе методических материалов «Современный урок» (авторских цифровых образовательных ресурсов)  на базе Ресурсного Центра Информатизации МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов» с целью развития творческой деятельности, повышения профессионального мастерства педагогических работников, поддержки  учителей, работающих в инновационном режиме, использующих  ИКТ в образовательном процессе.
Задачи конкурса:

1. Выявление и поддержка педагогов, использующих авторские цифровые образовательные ресурсы.

2. Активизация деятельности учителей по использованию ИКТ в образовательном процессе.

3. Распространение лучшего педагогического опыта, создание информационно – методического банка данных методических материалов (в электронном виде).

4. Расширение диапазона профессионального общения.

Сроки и этапы проведения конкурса:

Первый этап – заочный с 20 декабря 2011г. по 20 февраля 2012г.  

Участникам необходимо представить авторские цифровые образовательные ресурсы с краткой аннотацией   и заявку (см. положение на сайте РЦИ)  в электронном виде в оргкомитет Конкурса по электронной почте по адресу: resurszentr2wia@mail.ru (материалы для конкурса в архивном файле до 10 МБ)
Второй этап - «презентация» учительского труда - 27 февраля2012г.,  11.00, актовый зал МОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучение отдельных предметов» 
· Публичная защита педагогического опыта (презентация) – 10 минут;
· Материалы, прошедшие экспертизу и допущенные к участию во II этапе, будут размещены на сайте РЦИ  МБОУ «Федоровская СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов».
Подведение итогов конкурса 5марта 2012г.
(адрес сайта РЦИ: http://rrci.moy.su )
Желаем удачи!
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